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1. NFV e SDN permitem a realizacao de
pesquisa de alto impacto?

* Habilitadores da pesquisa X alvo da pesquisa

* NFV e SDN sao habilitadores de pesquisa de alto impacto:
* Permitem experimentacao em larga escala sem implicar em disrupcao da

Internet

e Avirtualizacao inerente a NFV e SDN propicia isolamento (em algum nivel) e
implantacao de software sem amarras com as arquiteturas de rede

estabelecidas (virtual clean slate)




1. NFV e SDN permitem a realizacao de

pesquisa C

e alto impacto?

* Como alvo da pesquisa, NFV e SDN nao apresentam novidades!
* Encaminhamento usando varios campos? > Desde 2006 nos fabricantes
* Controlador centralizado? = Gerenciamento centralizado
* Separacao de planos? 2 Mainframe!!!
* Virtualizacdo? =2 VPNs, VLANSs, desktops e servidores
* Grafos de encaminhamentos? - GRAFOS!
* Network embedding? = Problema de otimizacdo apenas

* Nao ha nenhuma novidade cientifica em NFV e SDN - Apenas
conceitos antigos reempacotados em novos termos, num ambiente
de rede com hardware mais potente



2. Quais sao os 3 principais problemas de
pesquisa em SDN/NFV (2-4 anos)?
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3. Quais sao as principais dificuldades para
transformacao de ideias em solucdes de mercado?

 Dificuldades:
* Protecionismo do mercado por grandes empresas da area
* Adocao timida de padrodes, ja que padrdoes abrem o mercado

* No caso brasileiro, o processo de inovacao nao encontra suporte para todas as suas
etapas

* Mecanismos:

* Implantacao de redes a partir de dispositivos efetivamente abertos
(responsabilidade dos gerentes de infraestrutura)

* Padronizacao de interfaces e APls, idealmente com uma unica “ganhadora”, como
foi o TCP/IP no passado

* Marketplace integrado
* No caso brasileiro, suporte mais apropriado as etapas do processo de inovacao



